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Aanleiding 
Op 17 april 2026 zijn er door het lid Heutink (Groep Markuszower) vragen gesteld 

aan de minister van Economische Zaken en Klimaat en de staatssecretaris van 

Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het bericht ‘Privacy-adviseur 

Binnenlandse Zaken: overname van DigiD bedreigt veiligheid van Nederland’. 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid Van den 

Berg (JA21), ingezonden 17 april 2026 (vraagnummer 2026Z08241). 

De beantwoording op deze vragen gaat uit mede namens SBZK. 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd de beantwoording van de Kamervragen te doen toekomen 

aan de Tweede Kamer.   

Kernpunten 
In de beantwoording van de Kamervragen gaat u in op de volgende punten: 

• U geeft aan dat de overname van Solvinity door Kyndryl op 25 mei 2026 op 

uw advies van het BTI volledig is verboden op grond van de Wet ongewenste 

zeggenschap telecommunicatie (WOZT), voordat de daadwerkelijke 

eigendomsoverdracht had plaatsgevonden. 

• U licht toe dat de uitspraken in het plenaire debat van 11 februari 2026 over 

het voorkomen van onomkeerbare stappen inhoudelijk juist en volledig waren, 

en gedaan in de feitelijke en juridische context van dat moment. 

• U verduidelijkt dat de WOZT — anders dan andere investeringstoetsen — geen 

expliciete standstill-verplichting kent die een overname verbiedt zolang de 
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toetsing loopt, maar dat de wet wel de mogelijkheid biedt om overwegende 

zeggenschap te verbieden of terug te draaien. 

• U wijst erop dat de ACM de concentratietoets op 26 februari 2026 zonder 

bezwaar heeft afgerond, waarna de transactie formeel kon worden gesloten 

maar de WOZT-toetsing nog lopende was. 

• U benadrukt dat de Kamer in de wettelijke systematiek van de WOZT geen 

formele rol heeft in het toetsingsbesluit, maar dat u conform de aangenomen 

motie (Kamerstukken II 2025/26, 26 643, nr. 1474) de Kamer een 

vertrouwelijke technische briefing heeft aangeboden. 

• U geeft aan dat meldingen van (vermeende) misstanden vertrouwelijk worden 

behandeld conform de geldende wettelijke en departementale kaders, en dat 

melders geen benadeling mogen ondervinden van hun melding. 




